

吉林省“山水蓄能三峡”工程暨国家电网蛟河抽水蓄能电站项目开建



7月30日，吉林省“山水蓄能三峡”工程暨国家电网蛟河抽水蓄能电站项目建设动员大会召开。会议深入贯彻习近平总书记关于“双碳”重要论述和能源电力保供重要指示精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，推动新时代吉林全面振兴，全力服务稳经济稳增长，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。吉林省委书记景俊海，省委副书记、省长韩俊，国家电网有限公司董事长、党组书记辛保安，吉林省委常委、秘书长李伟，公司副总经理、党组成员潘敬东出席动员大会，吉林省副省长吴靖平主持大会。

上午11时许，景俊海、辛保安共同启动吉林省“山水蓄能三峡”工程暨国家电网蛟河抽水蓄能电站项目全面建设。巍巍长白山、浩浩松江水，澎湃的绿色电能即将为全面建设社会主义现代化新吉林注入强劲的动力。



韩俊代表吉林省委、省政府对国家电网公司长期以来给予吉林振兴发展的鼎力支持表示感谢。他指出，建设国家级清洁能源生产基地，是国家赋予吉林的重大任务。吉林积极抢抓“双碳”机遇，全面启动“山水蓄能三峡”工程建设，是贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记考察吉林重要讲话精神的重大举措，对于引领吉林新能源产业高质量发展具有重要意义。蛟河抽水蓄能电站是“山水蓄能三峡”工程的标志性项目，吉林各级党委政府将动员各方力量

，主动靠前服务，全力推进工程建设。希望国家电网公司进一步加大支持力度，布局更多优质项目，加快骨干网架建设，提升电力互济能力，为吉林振兴率先实现新突破提供坚强支撑。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184675.html>